



用心惠“新”情满衢江

衢州市衢江区总工会在批发市场建立工会驿站

本报讯 见习记者贾馨然 通讯员余开阳报道 “我是山东的驾驶员,往衢州市新农都市场送货已经两年了。最近新建的工会驿站非常方便,和回到家里一样。比如,今天卸货时间长,我就能在此休息,不用开着空调在车上等。我们有个驾驶员微信群,大家在群里都说对驿站很满意。”货车司机曹建军说。

日前,衢州市衢江区工

会驿站(新农都“新”驿站)启用,为附近工作的户外劳动者打造了休息歇脚的场所。驿站启用以来,越来越多的户外劳动者以此为落脚点,在寒冷的冬季收获了一份直抵内心的温暖。

据了解,衢州新农都批发市场是浙、闽、赣、皖四省边际地区最大的农副产品集散中心、交易中心和物流中心,市场内人流、物流、车流

量极大,货运司机、外卖员、快递员、环卫工人等户外劳动者集中,服务需求量大。针对户外劳动者休息落脚的“刚需”,衢江区总工会和新农都公司联合打造工会驿站,为前来歇脚的货运司机、环卫工人、外卖小哥等户外劳动者提供饮水、热饭、充电等基本服务。

“以前为我们送货的司机,都是在车里休息,天热还要开空调,又费钱又不舒服,吃饭也只能到店里吃。现在

他们都去驿站休息,有的还自带饭在驿站用微波炉加热,对比其他市场,司机们现在都更愿意来新农都。”新农都批发市场商户孙立军说。

“驿站内一直有工会和市场的工作人员为我们服务。工作人员还会贴心地为我倒水。”曹建军说,作为一名货车司机,他实实在在地感受到了工会驿站带来的关爱与温暖。

“工会驿站的建设是工

会服务职工、关爱新就业形态劳动者的重要举措,旨在为他们提供舒适、便捷、温馨的服务港湾。同时,通过驿站的服务能够更好了解新就业形态劳动者的需求,为他们提供更加精准的服务。”衢江区总工会相关负责人说,下一步,区总工会将把该站点打造为集服务性与功能性于一体的24小时智能化驿站,实现“智能化管理”。

幸福星期三 请你来就餐

安吉县总工会 投入20万元办好“食”事



“幸福星期三,请你来就餐”活动现场。

本报讯 记者寿慧桢报道

“平时我们都是自己带饭,今天吃到了工会的爱心午餐,太温暖了。”室外气温低至5℃,安吉县昌硕街道天目社区幸福驿站内暖意融融,环卫工人雷有萍脸上洋溢着幸福的笑容。

日前,安吉县总工会全面启动“幸福星期三,请你来就餐”普惠爱心活动,活动在每周三为新就业形态劳动者供应200份“一荤两素”快餐。供应地点设在场地较大、覆盖职工较广的幸福驿站,目前包括生态广场老浙北城市幸福驿站、昌硕街道天目社区幸福驿站、百汇绿岛城市幸福驿站和昌硕街道新时代文明实践中心幸福驿站。驿站内还设置了留言簿,就餐的劳动者可以随时反馈用餐感受及评价,进而提高服务质量和服务水平,使工会“爱新餐”成为工会服务职工的暖心“食”事。

安吉县总工会相关负责人介绍,此次“爱新餐”普惠活动聚焦新就业形态劳动者、户外劳动者“吃饭难”问题,以工会驿站为主要载体,为忙碌奔波、就餐不便的劳动者送上爱心餐,让他们在寒冷的冬天吃上一份热腾腾的营养餐,感受到工会“娘家人”的温暖。活动将持续至2025年底,预计发放52次,投入近20万元,辐射全县1万余名新就业形态劳动者。

近年来,安吉县总工会大力实施新就业形态劳动者“十百千”工程,建成新业态基层工会组织46家,建设户外劳动者驿站110个,发展新就业形态劳动者会员2万余人。与此同时,安吉县总工会常态化开展“四季送”、医疗互助、劳动竞赛、权益维护等服务,累计为3500余人次新就业形态劳动者提供慰问、帮扶、救助、维权等服务。

“爱心冰柜”变“暖心姜茶”



搬过来,让大家第一时间喝上一口,暖暖身子。

在姜茶旁边,还有一个名叫“新语新愿”的心愿箱,专门征集新就业形态劳动者群体的微心愿,并计划在元旦期间按照心愿箱中的内容,为大家送上新年温暖。

据介绍,除了“暖心姜茶”“新语新愿”,望江街道总工会推出的“暖冬行动”也拉开帷幕——杭州市上城区望江街道一处“小哥驿站”围满了人群,原来是夏日的爱心冰柜变成了冬日的暖心姜茶。

为外卖小哥送上一杯暖心姜茶,是望江街道总工会推出的新就业形态劳动者群体关爱行动之一。行动发起人之一,是今年刚注册成立清林公益服务中心的彭清林。“喝口姜茶,让小哥们驱驱寒。”所有姜茶包都是彭清林送外卖间隙购买的,由“望小哥”志愿者们一大早煮好

图为小哥们对姜茶赞不绝口。

“五联模式”联出新合力

桐乡市崇福镇基层工会联盟实现抱团发展



桐乡市崇福镇基层工会联盟举行民俗文化活动。

本报讯 记者金钧胤 通讯员杜震宇报道 “明年的开年第一课就放在我们企业吧,我们的场馆比较大,到时候大家派新职工和老职工代表共同参加。”年关将近,桐乡市崇福镇基层工会联盟举行了2024年第12次工会工作交流会,总结一年以来的工作

成果,规划明年的工会工作。“大事一起办、小事齐商量”是当地基层工会的真实写照。

跑得快不快,全靠车头带。在崇福镇基层工会联盟的组建过程中,崇福镇总工会牢牢抓住“绝大多数”。崇福镇基层工会联盟以辖区的浙江新澳纺织股份有限

公司等8家五星级劳动关系和谐企业为基层工会联盟龙头,8家企业的产值和税收占全镇2/3以上,职工合计人数超万人,他们工会建立时间较早、管理规范、服务职工意识较强、工会工作扎实有效,因此能够有效地起到示范作用。

崇福镇总工会同样也聚焦“关键少数”,联盟以浙江杰特优动力机械股份有限公司等11家四星级劳动关系和谐企业、桐乡市环宇针织有限公司等19家三星级劳动关系和谐企业为骨干,与其他7家基层工会一起组成崇福镇基层工会联盟体系。

“龙头+骨干”是崇福镇基层工会联盟最基本的组织架构和工作体系。这一模式不仅带动全镇基层工会,还基本辐射当地所有已建企业。

崇福镇基层工会联盟通过

推行组织联建、力量联合、品牌联创、活动联办、阵地联用等“五联模式”,把企业工会、村社工会、新业态企业工会力量集聚在一起,共同当好职工的“娘家

人”。在具体工作开展过程中,通过定期或在重要节点召开联席会,确定思政宣传、文体活动、劳动竞赛等大型活动的计划并报崇福镇总工会批准,由镇总工会与联盟企业共同提供经费和场地支持。这样一来,既能高效利用镇级工会经费,又减轻基层工会负担,扩大职工参与度,实现各参与方都能接受且满意的效果。

资源共享、阵地共用、活动共办、业务共促……在工会联盟的引领下,联盟企业工建工作与业务工作进一步融合,行业交流发展、技术帮扶支持、上下游资源融通、风险防控共筑已经成为崇福企业的常态。基层工会联盟为各成员企业提供生产线参观、技术培训提升、技术攻关交流、隐患排查等服务,为企业发展加油助力。同时,还以企业工会为桥梁,搭建企业间合作平台,畅通企业间技术、产业、市场对接渠道,为企业找渠道、找市场,找人才,扩大企业合作增量,以工会“微服务”撬动产业“微循环”。

“我们在联盟的指导下,无论是生产管理,还是一线职工技能、素养都有很大程度的提升。”浙江兰菱弹簧股份有限公司工会主席李芸告诉记者,他们公司已在2021年成立工会,目前已经与联盟成员浙江朝晖过滤技术股份有限公司工会结对,从模仿借鉴到自主创新活动,3年来,企业每年都开展弹簧冲压、打磨、热处理等工序的劳动竞赛,越来越多技术能手通过技能竞赛涌现出来。去年,精密车间的王家峰被评为桐乡工匠。

如今,崇福镇基层工会联盟已经成为当地一项区域性工会品牌工作,在联盟的集聚效应下,促进了当地企业的高质量发展,也给职工带来了实实在在的好处。据统计,自2020年崇福镇基层工会联盟成立以来,已经有71家企业主动申请建会入会,希望成为联盟“大家庭”中的一员。崇福镇基层工会联盟的成功实践不仅增强了工会的引领力、组织力、服务能力,还成为了推动当地经济社会高质量发展的重要力量。

搭平台 谋发展

台州市总工会 举办职工创新交流活动

本报讯 通讯员方晨晖 见

记者任杰报道 日前,2024年台州市高素质劳动者队伍建设暨全市职工创新交流活动在台州工匠学院(临海市吉利工区发展中心)举行。本次活动由台州市总工会主办,临海市总工会承办。活动以“彰显职工创新力 发展新质生产力”为主题,旨在搭建创新创效平台,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。

经过前期评选推荐,遴选出涵盖智能制造、节能环保、现代农业等多个领域的19个优秀创新成果,展开最终角逐。在路演环节,课题负责人围绕立项背景、研究思路及亮点、应用前景与经济社会效益等方面对各自的创新项目进行了生动详实的汇报。专家评委从前瞻创新性、应用实效性等方面,对项目进行综合评分,现场掌声阵阵、气氛热烈。经过激烈角逐,最终评选出一、二、三等奖。

“我们的项目是创新青年人才培养模式——五步金蓝领操作法。它包括政治、技能、培训、竞赛、创新等五个方面,涵盖了青年从入职到成为技术骨干的方方面面。未来,我们会进一步深化五步金蓝领操作法,与各行各业分享成果,进一步探索人才培养方案。”国网浙江临海市供电公司非凡创新工作室负责人金叶欢说。

交流活动期间,台州市总工会组织多家台州市劳模工匠创新工作室作经验交流,公布了2024台州市劳模工匠创新工作室名单并授牌,并为台州市职工优秀创新成果PPT展演评奖颁奖。

“此次活动为职工搭建了交流平台,让创新思维碰撞,成果展示推广。我们希望更多职工积极投身创新创效,让创新成为台州职工成长成才的一项重要标志,为台州高质量发展作出贡献。”台州市总工会党组成员、副主席方宏亮说。

加强物资管理 备战迎峰度冬

国网绍兴市上虞区供电公司积极落实“迎峰度冬”工作措施,近日对物资进行了复核盘点,全面梳理库存状态。

盘点中,该公司逐项清点和核对库存实物,做到物资储备心中有数、有的放矢,并提前做好维护保养。“我们还与需求部门建立联动机制,及时了解工程物资需求动态”,公司物资供应分中心主任陈勇杰表示,根据需求计划的动态跟踪,他们主动联系供应商,协调到货时间,保证了供应的有序、时效。

此外,他们还加强仓储人员应急值班,保持手机24小时畅通,保持库区库房的定点巡视频率,确保紧急物资调用快速联动、准确送达。

钟琼

文二西路云起路-蒋墩路临时占用地的告示
文二西路连接隧道工程(龙游路-紫金港路以东)因项目建设需要,需临时占用文二西路-蒋墩路北侧绿地,其涉及临时占用地被345平方米,公示期间如有异议,请联系:建设单位:0571-86779758或西湖区城管局:0571-89511956

拍卖公告

受委托,将于2024年12月27日9时(延时的除外)在杭州市萧山区瓜沥镇以下平台公共资源交易电子监管平台(https://xxsxxe.vi.xiaoshan.gov.cn/xe/login)进行拍卖会。现公告如下:

一、拍卖标的:竞价的、保证的、保证金:

1、标的:浙A0KN33 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.7万元,保证金:1.5万元。

2、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

3、标的:浙AU30D1 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.69万元,保证金:1.2万元。

4、标的:杭州市萧山区宁围街道利华路667、669号部分房产五年租赁权,建筑面

积:253.93m²,起拍价:29.66万元/一

年,保证金:5.15万元。

5、标的:浙A0K933 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

6、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

7、标的:浙AU30D1 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.69万元,保证金:1.2万元。

8、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

9、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

10、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

11、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

12、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

13、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

14、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

15、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

16、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

17、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

FV7201TFCV7G(不含车牌),起拍价:

3.67万元,保证金:1.2万元。

18、标的:浙A9VF36 奥迪 牌

F